
Juni - juli - august  2026 

I dette nummer:     

• Forsidefotoet, vores smukke have  

• Se info om Sankt Hans fest inde i bladet 

• Forstanderens hjørne 

• Koncert med Marie Frank 

• Blomsterbinding 

• Koncert med Life of a Busker 

• Fællessang på Stefanshjemmet 

• Gallerigangen  

• Kun for sjov af Michael 

• Fødselsdage 

• Indstik  i bladet fra Line og Geir  m Geirs flotte arbejde med træ 
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Flemming Jensen 

Freelance reporter 
AC 

Svenne Jensen 
Tapgruppen 
Frivilligkoordinator 
 

I redaktionen af  dette nummer var bl.a.:        

Inge Lise Jensen 
Freelance reporter 
Strandvejen stuen 

Redaktionen kan kontaktes over mail på: anemonen@stefanshjemmet.dk, eller ved at tage 
direkte kontakt til en fra redaktionen. Du kan også kontakte Svenne over Outlook, eller på 
1. sal af  administrationsbygningen mandag - torsdag fra kl. 14.30 

Deadline for næste nummer af Anemonen er d.  15. august  2026 

Forsidefotoet:  
 

I de her måneder stråler vores have om kap med solen, og viser 
sig fra den smukkeste side. De små træer med blomsterkroner, de forskellige grønne og far-
verige plante- og blomsterbed, lyden fra egernspringvandet og alle de små hyggelige rum i 
haven gør bare at man bare m å ud og være en del af  den smukke have.  

Aktuelle datoer i sommeren 2026 

Sanne Kjems 
Beboer og kunstner. 
Deler digte, malerier 
og andet kreativt 
med Anemonen. 

Bestyrelsesmøde:  Mandag d. 14. september. 
 
Brugerrådsmøde:  Tirsdag d. 30. juni kl. 11.00 
 
Ferie eller lukkedage i AC:  Alle helligdage samt Grundlovsdag d.5. juni. 

Sommerferie uge 29, 30 og 31 (fra og med 13. juli til og med 31. juli) 
 

Gudstjenester: flg. onsdage kl. 16.00 i AC´s lokaler  
d. 17. juni og d. 26. august. 
 

D. 26. august er som havegudstjeneste fra kl. 17.00 hvis vejret vil det,  
og efterfølgende holder vi grillfest og havefest. 
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Forstanderens hjørne  

Kære alle på Stefanshjemmet 
 
Den 1. maj 2026 tiltrådte vi, Mille og Tina, som to ligestillede 
forstandere på Stefanshjemmet. Det har været med stor glæde 
– og en god portion ydmyghed overfor opgaven – at vi sagde 
ja  til at blive forstandere. 
 
 
I kender os jo, så der er ikke behov for den store præsentation. 
Og mindst lige så vigtigt, så kender vi Stefanshjemmet rigtig godt og har været meget opta-
gede af  alles trivsel og på samarbejdet mellem jer beboere og medarbejdere gennem de sene-
ste år.  
 
Stefanshjemmet er et fantastisk sted med fantastiske og unikke mennesker. Vi oplever dag-
ligt gode grin og skønne historier. Og vi oplever til stadighed, hvordan vi tager os af  hinan-
den. Det er vi selvsagt stolte af  at være en del af  – og endnu mere stolte af  at få lov til at stå 
i spidsen for.  
 
Tak til jer alle for den fine modtagelse, I har givet os. Vi vil gøre vores allerbedste for at leve 
op til den tillid, der er fulgt med. 
 
Når der kommer nye mennesker, kan der ske noget nyt. Og det gør der. Vi har netop indgå-
et aftale med læge Maria Ervandian, om at hun bliver bostedslæge for Stefanshjemmet fra 1. 
august 2026. At have en bostedslæge tilknyttet betyder mulighed for et tættere samarbejde 
med en praktiserende læge, som bl.a. kan komme ud på Stefanshjemmet på sygebesøg og 
der kan laves undersøgelser herude i jeres eget hjem, så I ikke i samme grad skal transporte-
re jer hen til lægen. Det betyder et tættere samarbejde mellem jer, personalet og lægen, hvor 
vi har nemmere adgang til at forebygge sygdom, når lægen oftere kommer i huset og kender 
jer og vi kender lægen. 
 
Maria vil sammen med hendes assistent, Lotte, komme ud på Stefanshjemmet tirsdag den 
9.6.2026 til det globale arrangement kl. 16-17 for at fortælle jer om muligheden for at benyt-
te jer af  hende som bostedslæge. Vi håber, I vil benytte jer af  muligheden til at komme og 
høre om det og stille spørgsmål til det. 
 
Til sidst vil vi fortælle, at I fortsat vil møde os i afdelingerne, hvor vi har vores kontorer. Vi 
vil prioritere at være tæt på jer og på det liv, der leves i afdelingerne. Så tag endelig fat i os, 
når der er noget, I gerne vil snakke om. 
 
Nu glæder vi os til den forestående Skt. Hans Fest den  23. juni  
med bål, sang og musik. Håber, vi ses. 
 
Mange hilsner              
Mille og Tina   
                                    

 

                                                      
Foto. Mille og Tina                                  
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Blomsterbinding 
Kurserne i blomsterbinding har i nogle år været et stort hit på Stefanshjemmet. 
 
Selvfølgelig er det lysten til at lære blomsterbindingens kunst, der gør at beboerne vælger at 

tilmelde sig kurset. Men også selve samarbejdet mellem beboer og frivillig fylder på den helt 

gode måde. Det indeholder en masse skønne positive gaver, som det sikkert ses tydeligt på 

billederne. Fælles fordybelse, personlige snakke, smil og grin, samt snakke hen over bordet 

med de andre deltagere. Underviseren (Maria) der hele tiden kommer med guldkorn til at 

skabe blomsterdekorationerne.  

 

Der drikkes kaffe og spises snacks, samtidig med at en masse hænder ses ind over bordet og 

griber ud efter blomster, sakse, knive og pynteting. 
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Vi holder stor Sankt Hans fest tirsdag d. 23. juni kl. 18.00 
 
 

Igen i år afholder vi Sankt Hans fest i haven, hvor beboere, eksterne brugere, på-
rørende og venner af  huset er velkomne. 
 
Frivillige stiller an, griller pølser og tænder for Sankt Hans bålet, hvor vi sammen 
synger Midsommervisen. Mens vi hygger i haven til grill-hyggen så underholder 
duoen Jon og Sonni. 
 
Lidt om Jon & Sonni:  
Jon & Sonni er en duo fra Aarhus, der stiller op med guitar og - flerstemmig sang. De to 
musikere har mange års erfaring på landevejene, både hver for sig og sammen i rockbandet 
The Mumes, som før har optrådt med stor succes her på Stefanshjemmet. 
 
Sonni udspringer af  en gårdsangerfamilie og kender alle de gamle viser, mens Jon både bi-
drager med egne kompositioner og dykker ned i den lidt nyere danske sangskat. Af  kunstne-
re i repertoiret kan bl.a. nævnes: 
 
• Gnags • Shu•bi•dua • Johnny Madsen • Kim Larsen • Four Jacks •  Teddy Edelmann  

• Keld & the Donkeys • Grethe & Jørgen Ingemann • John Mogensen • Bamses Venner  

• C.V. Jørgensen ... og mange andre!  

 
En unik kombination af  det nye og det gamle, leveret med charme og nærvær ud over det 
sædvanlige. 

Vi håber på sol, sommer og tørvejr, og så håber vi at vi ses til en dejlig aften. 

Foto. Jon & Sonni. Foto. Sidste års bål. 
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Smuk koncert med Marie Frank og duo. 
 
Fredag d. 24. april gav Marie Frank og Anders Pedersen den smukkeste koncert for beboere, 
eksterne brugere og pårørende på Stefanshjemmet. 
 
Koncerten blev sat i stand af  Birgitte fra Strandvejen stuen, og hendes familie. Tusind tak 
for det.  
 
AC og flere frivillige var med til at skabe det bedste rum for koncerten, både med at stille op 
og rydde op, men også med at passe baren samt hygge undervejs, også tusind tak for det. 
 
Og ikke mindst tak til Marie Frank og duo for at give den smukkeste koncert. 
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Life of a Busker 
Herunder en masse stemningsfotos fra en skøn koncert. (Se tekst på bagsiden). 

 Foto. Life of  a Busker      Foto. Morten bød Sarah og Patrick velkommen.    

Der blev både lyttet, grint og klappet, og der 
var  også plads til nogle selfies, her til højre 
Anette sammen med Sarah og Patrick. 
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Endnu en dejlig eftermiddag med fællessang på Stefanshjemmet. 

Mandag d. 13. april var der igen fællessang på programmet, og billederne viser at stemningen 

som altid var helt i top. 

Arrangementerne med fællessang er kommet i stand med støtte fra Nordea-fonden. Vi har  

bl.a. modtaget støtte til køb af  nye højskolesangbøger mm. Tusind tak for det Nordea-fonden. 
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Gallerigangen 

Kære læser. Kender du en der har lyst til at udstille nogle  

kunstværker på vores Gallerigang, så er du meget velkommen  

til at kontakte Karen Nissen, eller Tina S. Andersen. 

 

Karen som er koordinator på Gallerigangen:  

karen_nissen@hotmail.com 

Tina S. Andersen på: atis@aarhus.dk   

Der er kommet en ny udstilling op, der hænger de kommende 3-4 måneder. 
 

Her lidt info: Malerier i olie af  kunstner Luise Faurholt, Aarhus. 
 

Fotos af  installationer lavet af  organist Dorte Tilma, til koncerter i Langenæskirken, Aarhus. 
Installationerne er fremstillet af  naturmaterialer. 
 

Vægophæng i pil og andet materiale fra naturen. Produceret af  Dorte Tilma til udstilling i 
Rundetårn, KBH. 
 

Hvis du ønsker at købe, send et billede af  værker og jeg oplyser pris. 
 

Tlf.: 26185345/Dorte Tilma 
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Michael vil endnu en gang forkæle os lidt med vittigheder og gåder. 

 

Hvad er det for en høne, der ikke har nogen fjer? 

• Det er en Mariehøne. 

                                                                                                   

Hvad er det for en tomat, som man ikke kan spise? 

• Det er en automat 

 

 

Hvad kalder man en Nonne, som cykler med en bibel på sin bagagebærer? 

• Hun er en cyklist                               

 

 

2 romerske soldater gik forbi Jesus tømrers værksted.  

Så siger den ene romer ”du Jesus, hvad er det du er i gang med at lave? 

Jeg tror nok at jeg er i gang med at lave et trækors, men du må ikke hænge mig 

op på det. 

 

Hvad er forskellen på Jesus og et billede af  Jesus? 

Mht. billedet, der skal man kun bruge et søm for at hænge ham op. 

 

Nu skal jeg også passe lidt på med at fortælle alt for mange bibel jokes, for så 

kan der komme en opstandelse. 

          

 

Det sjove vindue. Af Michael, Strandvejen 1.sal 
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Stort tillykke med fødselsdagen 

Fødselsdage 
Juni:         Juli:       
04. Charlotte Mortensen, Str.st.   01. Per K. Eichhorn, Str. St. 
07. Bettina Jytta Andreasen, Str.1.   05. Gebramichael Merach, HG1 
08. Poul Jørgensen, AC     05. Gitte Bladt, AC 
09. Kim Kirkeby, AC     08. Flemming Ribæk, HG1   
11. Mona Johansen, HG1     10. Charlotte Aaes Fynne, Str.st 
20. Nick Aubain Møller, AC    15. Jakob Gottfredsen, Str.1 
21. Sanne Kjems, Str.1.     20. Michael Jensen (Metalox), AC 
21. Gidda Stadager, AC     22. Sten Storgaard, AC 
         24. Hanne Groes, HG1 
         29. Regina Holm, HG2 
 

August:        September: 
09. Poul Rasmussen, Str.st.    07. Ole Carsten Madsen, AC  
13. Jakob Klostergaard, HG2    19. Lene Stouby, AC 
16. Klaus Mildahl Nielsen, HG1   26. Anette Vestervig, Str.1 
17. Jane Vedel, AC       
27. Christian Larsen, Str.st.     
30. Carsten Grosen, Str.1.         

 
 

  Anemonen ønsker alle en  
dejlig sommer 



 

Stefanshjemmets blad  
Kig ind på Stefanshjemmets hjemmeside:          

www.stefanshjemmet.dk 

Life of a Busker  
 

Mandag d. 11. maj havde vi besøg af  Sarah og Patrick, som danner duoen Life of  a Busker. 
Det var søde unge mennesker. For længe siden havde jeg hørt dem spille inde på strøget i 
Aarhus, så verden er lille og rar når man får de oplevelser. 
 

Sarah og Patrick er gademusikanter, og de er rigtig gode. De har rejst verden rundt, og tjente 
deres penge ved at optræde på gader og stræder, og de kunne leve af  det, selvfølgelig med 
op og nedture. 
 

Koncerten kom i stand med støtte fra Nordea Fonden, mange tak for det. 
 

Morten Pontoppidan kendte Life of  a Busker i forvejen, og havde skabt kontakten til dem. 
Det var også Morten der tog i mod Sarah og Patrick og bød dem velkommen til det globale 
tilbud på Stefanshjemmet. 
 

Sarah og Patrick mødte frem i god tid, og de stillede en scene med små byhuse op med lys i, 
så vi kunne forestille os at de spillede på gader og stræder for os midt inde i Stefanshjem-
met. Rigtig hyggeligt. Se flere fotos fra koncerten inde i bladet. 
 

Efter koncerten gav de sig også god tid til spørgsmål. Vi fik deres visitkort med en lille hil-
sen på, og vi kunne købe deres sange på CD og LP. Det var der flere der gjorde. 
 

Der var flere frivillige der hjalp til undervejs, bla. med at passe baren og servicere os under-
vejs. Tak for jeres positive måde at hjælpe og være på. Det er vi alle glade for, tak. 
 
                                                          Venlig hilsen Inge Lise, Strandvejen stuen og Svenne. 


